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             ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ  ΑΓΩΓΗ ΤΗΣ  Ε.Κ.ΠΟΙ.ΖΩ.  
                                     ΚΑΤΑ  
                     ΕΘΝΙΚΗΣ  ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ 

                                                (για την ρήτρα ΕCU) 
 
 
         Αναβλήθηκε για τις 26-5-2008, η συζήτηση της συλλογικής αγωγής κατά της 

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ενώπιον του Πολυµελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, που 

αφορά σε ασφαλιστήρια συµβόλαια ζωής και νοσοκοµειακής περίθαλψης που 

περιλαµβάνουν όρο σύνδεσης µε το ECU.  

          Με τη συλλογική  αγωγή ζητείται από την εταιρεία να σεβαστεί τους 

όρους των συµβολαίων και να παύσει να επιβάλει αυθαίρετες αυξήσεις στα 

ασφάλιστρα.   

          Παράλληλα πληθαίνουν οι καταγγελίες των καταναλωτών που δέχεται η 

Ε.Κ.ΠΟΙ.ΖΩ., σχετικά µε την εντατικοποίηση των προσπαθειών της ασφαλιστικής 

εταιρείας να πείσει τους καταναλωτές να υπογράψουν τροποποιητική πράξη 

(Πρόσθετη Πράξη- Ρήτρα Αναπροσαρµογής Ασφαλίστρων Παραρτήµατος ∆’) που 

οδηγεί σε κατάργηση της σύνδεσης των συµβολαίων αυτών µε τη ρήτρα ECU και 

ανοίγει το δρόµο για µεγάλες αυξήσεις.  Οι καταγγελίες αναφέρουν ότι η 

υπογραφή της τροποποιητικής πράξης εµφανίζεται ως υποχρεωτική, σε 

διαφορετική περίπτωση υπάρχει ο κίνδυνος ακύρωσης των συµβολαίων εκ µέρους 

της εταιρείας.  Η ασφαλιστική εταιρεία σαφώς δεν δικαιούται να προβεί σε  

αυθαίρετη ακύρωση των συµβολαίων, εφόσον οι καταναλωτές πληρώνουν 

κανονικά τα ασφάλιστρά τους ακόµα και δηλώνοντας την επιφύλαξή τους.   

          Η Ε.Κ.ΠΟΙ.ΖΩ., καλεί τους καταναλωτές να διαµαρτυρηθούν έγγραφα 

προβάλλοντας τις αντιρρήσεις τους γι’ αυτήν την πρακτική της Εθνικής 

Ασφαλιστικής και να µην υπογράψουν την Πρόσθετη τροποποιητική  πράξη.  

          Για περισσότερες πληροφορίες, συµβουλές µπορούν  να επικοινωνούν στο 

τηλεφωνικό της  κέντρο 210 330.44.44 .  

                                                                 Αθήνα 14 Απριλίου 2008 

(Υπόδειγµα αίτησης ∆ιαµαρτυρίας)                      

 


